

訂正公告

令和2年6月17日に公告した「高速5号線電気設備修正設計業務」の一般競争入札について、公告の一部を下記のとおり訂正します。

令和2年6月29日
広島高速道路公社 副理事長 向井隆一

訂正事項

公告4 入札手続等(5)ア日時を以下のとおり訂正する。

(訂正前)

4 入札手続等

(5) 入札、開札の日時(予定)、場所、入札書・技術資料の郵送方法等

ア 日時 令和2年7月10日(金) 午前〇〇時〇〇分

(訂正後)

4 入札手続等

(1) 入札、開札の日時(予定)、場所、入札書・技術資料の郵送方法等

ア 日時 令和2年7月10日(金) 午前9時00分